

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTERBÉ... VALÓ KÖZZÉTÉTELEKÉRT FELTÉRJÉ... HIRDETÉSÉKÉRT FELTÉRJÉ...

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KEZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

A tisztelgés.

A közönségi bizottságok tagjai tisztelgtek a felségénél a kiralnak. Először az osztrákok, azután a magyarok — Budapestben így szokás. Bécsben megfordítva. Ott először a magyarok és azután az osztrákok.

hangoztatá a velük való viszony békés és barátságos volt. S miután ez közvetlenül a skieniewicz háromcsászár-találkozás után történt: a megkülönböztetés feltűnt Európában is ebből azt következtették, hogy mi ugyan jó és bensős viszonyban állunk a skieniewicz találkozás óta Oroszországgal is, de szövetségben mégis csak Németországgal vagyunk.

az 1876-iki, mely elvégre Törökország megsemmisítésére s a bosnyák politikára vezetett. Miellenzük azt, hogy a balkáni felszigetelt Oroszország legyen déli szomszédunk.

Budapest, okt. 28. Báró Fejérváry Géza honvédelmi államtitkárnak honvédelmi miniszterrel való kinevezését, mint értesülünk, a hivatalos lap egyik legközelebbi száma fogja közölni.

Trefort a művészet és műpar érdekében.

A mi szakminisztereink, magyar ember létükre, nem mondhatni, hogy valami erős burokraták, hanem, a menyiben így kényelmesebbnek mutatkozik, nagyon is hajlandók burokratamódra fogni föl hivatalukat.

Legújabbán két levele jelent meg Trefortnak: egyik a mesterművek másolatainak gyűjtéséről, másik a magyar műipar fölköröléséről. Amabban utal arra, hogy a nagy mesterek művei egész Európában ellevén szörve, nehéz meglátásukhoz jutni; aztán a régiék elromlásnak is ki vannak téve, de addig is eredetiben meg nem vehetők, mert vagy nincs is áruk, vagy oly áruk van, melyet megadhat az angol, német, francia, de nem a magyar. Fölhívja hát a nemzeti múzeum igazgatóját, hogy a képzőművészeti tanácsal, az országos képtár igazgatójával és a képzőművészeti társulattal gondolkodjanak egy oly gyűjtés megkezdésére iránt, melyben a nagy mesterek műveinek másolatai képviselve lennének.

Most azonban jön a felségének beszéde s ebben az orosz és német államokkal s azok fejedelmeivel és kormányaival való teljes egyetértés egészen egyenlő lábra állítatik s ezzel az országgyűlési trónbeszédnek, valamint a képviselőházi feliratnak a német szövetség előnyére szóló megkülönböztetése egyenesen megczafolatik.

Ez közjogi helytelenség. S ha tovább folytatódik, ha következményekkel bír gyakorlati fejlődik: akkor valóságos visszaesés. Visszaesés, melynek most még csak látszata, de később valószínű is lehet, hogy a delegációkat fölemelje a valamiféle közös birodalmi döntő tanács rangjára s mellette Magyarország országgyűlése, Ausztriának pedig birodalmi tanácsa csak afféle másodrendű gyűlés gyánant tünjék fel.

De hát nyereség ez? Erdemes ezért a nemzetet egy percig is félrevezetni s a koronát félreértésbe keverni? A királyi beszéd tartalmára egyébiránt megjegyezzük, hogy ez a lehető legbiztosabb módon helyezi kiállításba a békét, a minnek természetesen egészen ösztönösen örvendünk. Örvendünk, tekintet nélkül arra, hogy Oroszország is bent van a hármass bense szövetségben.

Oly szövetségben, mely a békét, a nyugodt és biztos haladást biztosítja, mindig szívesen látjuk mi Oroszországot is s mi semmit se tudunk a magyar nemzetnek az oroszok elleni ana vak és vad gyűlöletéről, melyről osztrák és horvát lapok annyit beszélnek.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ezen alapszik egész eszelekvénye, s ennek drasztikus feltételeivel végződik a darab. Mivészet semmi, de nyers erő igen sok van benne. Színpadon hatást csinálnak. Meséje különben nem sokat ér. Mézes Gáspárnak egy leányát az anyagszalók kezét közt börtne egy leányt, hogy elpusztul. Nagyobbik lánya, az utolsó, de mivé? A leányt gyermeké szünetlél, a ki szintén az anyagszalókhöz kerül. Jelenléte szörvesszerű akad, béd szeret egy derék, élenszárd koru ember és elvége feleségül. Julcsa lelkét hádejt koru ember elvleja s mindent földözve lendő börtne egyen, de anjja megakadályozza, s hogy jobban megnyugtasza, azt hazudja neki, hogy fiascskájja úgy is megvált az anyagszalóknál, tehát semmitől nem kell tartania. Az esküvő megtörténik. Ekkor megjelenik Erzi, Mézesnének kisebbik leányja, ki ott nőtt fel a Kisdédek, ápolva, védve saját testvérének fiascskáját is, szóval szerete azokat, a kik édesanyjuktól is el maradtak. Erzi semmit se tud anyjáról. Mézesnében is csak lassankint fogaznak meg a gyaru, hogy Erzi az ő elvekit szeltnék hál leányra. Erzi azért jött, hogy pénzt kérjen a fiascska tartására. Mézesnének nincs pénze, de Erzit megígja el kell távolítania. Lopashoz folyadik, hálójga volnék ott felejtett kabátmodik, kárpótja, a pénz átadja a leányt, a jából a tárczát pedig veje rokonának, a derek Gyurinak zsebébe csempeszti, hogy ottól az embertől is szabadságra szabaduljon. Szabó Gyuri elvleja házától. kóna zsebében s a második felvonásban, mely egy évvel később történik, utól éri a bűnhődés. Tulajdon megkésőbb történik, utól éri a bűnhődés. Tulajdon megkésőbb történik, utól éri a bűnhődés.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.

Ugron Lazár. A legelső és legbiztosabb székek fekdől le az örökke való annak hideg ágába, mikor Ugron Lazár örökre behunyta szemét. Oseinek földjén, őseinek örökölti birtokán költözött el tőlünk, hogy hamvai egyesüljenek annak a földnek porával, mely az ő ősapjái volt már akkor, midőn Arpád alatt napkelet ifjainak dobogó paripái elindultak Etelközről, hogy a hősök soha el nem pusztuló hazát alapítsanak a bujdosó magyarnak.







1884 A hivatalos lap október 28-iki száma.

Külföldi hírek. A főtisztviselők és a katonatisztek... A főtisztviselők és a katonatisztek...

Kinevezés. A vallás- és közoktatási min. kir. miniszter... Kinevezés. A vallás- és közoktatási min. kir. miniszter...

Hadsegéről. A főtisztviselők és a katonatisztek... Hadsegéről. A főtisztviselők és a katonatisztek...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

Bécs, okt. 28. A polgármester a mai közgyűlésen... Bécs, okt. 28. A polgármester a mai közgyűlésen...

Kattaro, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... Kattaro, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

Genna, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... Genna, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... París, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

vet egyöntudó eljárást, azért a jelenlegi tanácskozás... vet egyöntudó eljárást, azért a jelenlegi tanácskozás...

Altalános vasúti díjszabás határozmányok. Az osztrák, magyar és a közös vasutak díjszabásaira... Altalános vasúti díjszabás határozmányok. Az osztrák, magyar és a közös vasutak díjszabásaira...

New-York, okt. 28. A petroleum-árnyalványok... New-York, okt. 28. A petroleum-árnyalványok...

A tisztavölgyi társulat. A tisztavölgyi társulat központi bizottsága... A tisztavölgyi társulat. A tisztavölgyi társulat központi bizottsága...

A Budapesti zömöly vasúti topolya-zömöly... A Budapesti zömöly vasúti topolya-zömöly...

SORSOLÁS. A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... SORSOLÁS. A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

Table with 4 columns of numbers, likely a lottery or financial record.

10.000 forintosok: 36038 36119 36159 36294 36321... 10.000 forintosok: 36038 36119 36159 36294 36321...

IPARÉNYEK. Az országos magyar iparügyekkel... IPARÉNYEK. Az országos magyar iparügyekkel...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi... A tisztavölgyi vasút részvényeinek az 1880. évi...

A KOLERA.

Róma, okt. 28. A tegnapi nap folyamán a következő... Róma, okt. 28. A tegnapi nap folyamán a következő...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm... Bécs, okt. 28. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A Granville lord és az angol udvarm...

VEZÉK KÖZLEMÉNYEK.

Az osztrák-magyar vámkonferencia ma (jobb... Az osztrák-magyar vámkonferencia ma (jobb...



Válto Berlinre Londonra... 1877-ből...

1884. október 29. ... 1884. október 29. ...

1884. október 29. ... 1884. október 29. ...

1884. október 29. ... 1884. október 29. ...

1884. október 29. ... 1884. október 29. ...

1884. október 29. ... 1884. október 29. ...

1884. október 29. ... 1884. október 29. ...

Vége a szerkesztésről, mint nomád népről, mely főleg birtoklásból...

Zichy Antal igen érdekesnek tartja a felolvasott leírást és ösztönöz...

Közzétesszük a közönségnek a közönségnek a közönségnek a közönségnek...

Az erdélyi államvizsgák tegnap voltak kezdetét... az országos magyar gazdasági egyesület...

Iskolatörvényjavaslatok. Az országos magyar gazdasági egyesület...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

Magyarországi közvélemény. A közvélemény a közvélemény a közvélemény...

FEUCHTINGER JÁNOS KONCERT-ÉS ARANYSZÓRÓK... MA Előjegyzés a Turfán...

NYILT-TER. KIVONAT. A szemléltetett egyetemes ifj. egyesületnek f. e. október 27-én tartott közgyűlése...

Helyiség-változás. Irodánk és műhelyünk f. e. november 16-án új épült házában VI. Kemnitz-utca 24. sz. EHRICH MIKLÓS cs. k. udv. m. z. sz. SZÍNHÁZOK ÉS MŰLTSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. Budaörs, október 29-án. Villemor marquis. Számú 4. felv. Itz. George Szand. Földtöltő Szardelyi K.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budaörs, október 29-án. A operaház zárva. Rip van Winkle. VARSZINHAZ. Budaörs, október 29-án. A házasság rokkantjai.

NÉP SZÍNHÁZ. Budaörs, október 29-án. A kék madár. ORPHEUM nagyszínház-utca 17. Esetleges lezárások és csatlakozások megvalósítása...

ERTEKPAPIROK. RESZVÉNYEK. Budaörs, október 29-án. Budaörsi bank, Budaörsi bank, Budaörsi bank...

ERTEKPAPIROK. RESZVÉNYEK. Budaörs, október 29-án. Budaörsi bank, Budaörsi bank, Budaörsi bank...

ERTEKPAPIROK. RESZVÉNYEK. Budaörs, október 29-án. Budaörsi bank, Budaörsi bank, Budaörsi bank...

A budapesti áru- és értéktörzs hivatalos árjegyzéke október 28. Faj Irányzat 76 kg 77 kg 78 kg 79 kg 80 kg 81 kg 82 kg...

